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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 17:00

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 15:00 
Λευκαδίτισσες και Λευκαδίτες, 

Έχει  μεγάλη  σημασία  η  μαζική  συμμετοχή  και  στις  δύο  συγκεντρώσεις  προκειμένου  να
ασκηθεί πίεση στη δημοτική αρχή και το δήμαρχο να μην προχωρήσουν τα σχέδιά τους.

Για  να υπερασπιστούμε ολόκληρη την περιοχή του Κάστρου, και για το κτίριο του ΤΑΟΛ,  και
για  το  Τουριστικό  Πε ρίπτερο.  Σκοπός  είναι  να  ληφθούν  αποφάσεις  που  θα  σταματήσουν  το
διαγωνισμό  για  το  Τουριστικό  Πε ρίπτερο  και  για  να  γίνουν  ενέργειες  για  την  αναγκαστική
απαλλοτρίωση που θα εμποδίσουν την πώληση του παλιού οινοποιείου.

Τώρα είναι κρίσιμη καμπή για την εξέλιξη της περιοχής του Κάστρου! 

Τώρα ο λευκαδίτικος λαός να ορθώσει ξανά το ανάστημα του απέναντι στους σχεδιασμούς
για την ιδιωτικοποίηση!

Ο  λευκαδίτικος  λαός  τα  προηγούμενα  3  χρόνια,  με  τους  αγώνες  του,  μέσα  από  τους
συλλόγους και τα σωματεία του, κατάφερε να ανατρέψει τους σχεδιασμούς για ιδιωτικοποίηση της
περιοχής του Κάστρου.

Όπως πριν 3 χρόνια, έτσι και τώρα πρέπει τα σωματεία και οι  σύλλογοι του νησιού να
στείλουμε το ίδιο δυναμικό μήνυμα στην δημοτική αρχή, πιέζοντάς την να αλλάξει ρότα!

Το  Ερ γατικό Κέ ντρο καλεί όλους τους Λευκαδίτες, από την πόλη και τα χωριά, σωματεία και
συλλόγους  να  δώσουν  μαζικό  παρών  στις  συγκεντρώσεις  που  θα  πραγματοποιηθούν  στις
συνεδριάσεις  του ΔΣ την Πέ μπτη  18 Δε κέμβρη στις  17:00 που συζητιέται  το θέμα του παλιού
Οι νοποιείου του ΤΑΟΛ και την Πα ρασκευή 19 Δε κέμβρη στις 15:00 που συζητιέται το θέμα του
Τουριστικού Πε ριπτέρου.

Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟ ΛΕΥΚΑΔΙΤΙΚΟ ΛΑΟ!

ΚΑΜΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ!

Απ αιτούμε  τη  διασφάλιση  του  δημόσιου  και  δωρεάν  χαρακτήρα  της  περιοχής,  την
προστασία της από την ιδιωτικοποίηση και την παράδοση στα επιχειρηματικά συμφέροντα.

Δε  σταματάμε τον αγώνα για τη δημιουργία όλων των απαραίτητων υποδομών, με κρατική
χρηματοδότηση και στελέχωση με μόνιμο προσωπικό, ώστε η περιοχή του Κάστρου να εξυπηρετεί
τις  ανάγκες  των  λαϊκών  οικογενειών,  ντόπιων  και  επισκεπτών  σε  αναψυχή,  αθλητισμό  και
πολιτισμό, και την υπεράσπιση και ανάδειξη του αρχαιολογικού χαρακτήρα της περιοχής.

Δίνουμε μαζικό, μαχητικό παρών και στα δύο συλλαλητήρια!
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Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ


